



РАЗЯСНЕНИЯ ПО УСЛОВИЯТА НА ПУБЛИЧНА ПОКАНА

**За възлагане на обществена поръчка с предмет:
“Доставка на електроди и тел за заваряване и материали за спояване”**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили въпроси по публична покана с горепосочения предмет Ви предоставяме следната информация:

ВЪПРОС: Всички продукти на „ESAB” се доставят със сертификат за специфичен контрол (т.н. типов сертификат) по БДС EN 10204. Този сертификат включва:

- 1.Сертификат 3.1 – за химическия състав на продукта.
- 2.Сертификат 2.2 – за механичните характеристики на продукта.

В техническата документация Вие сте посочили, че желаете всички продукти да бъдат придружени при доставката със сертификат 3.1 или 3.2 . Тези сертификати се издават за всяка позиция и се заплащат допълнително.

С какъв сертификат желаете да бъдат придружени продуктите:

- С типов сертификат на ESAB или със сертификат 3.1, за който се плаща допълнително?

ОТГОВОР: Всяка позиция от заявените добавъчни материали за заваряване и спояване да съответства на стандартите в техническата спецификация и да е придружена от удостоверения за специфичен контрол, вид 3.1 или вид 3.2 по БДС EN 10204 съгласно техническа спецификация с № 14.АЕЦ.ТСП.255

За обособена позиция № IX – Припой съдържащи сребро, с флюсово покритие

ВЪПРОС: Моля уточнете съдържанието по наименованията и по стандарт на сребърен припой по позиции 1, 2 и 3 (Ag55Sn или Ag45Sn).

ОТГОВОР: Припой сребърен с флюсово покритие - съдържание Ag45Sn.

ВЪПРОС: Посочете стандарта на подпозиция 4.

ОТГОВОР: Стандарта е L-Ag5P по DIN 8513 или CP 104 по EN 1044

За обособена позиция № I – Припой съдържащи сребро, с флюсово покритие

ВЪПРОС: Моля потвърдете стандарта за поз.1.1 (DIN1733 който сте посочили кореспондира със SG-CuSn6 а не с CuSn7) също така потвърдете и размерите на електродите (какво сечение и каква дължина на електродите).

ОТГОВОР: Потвърждаваме стандарт DIN 1733. Сечението е посочено в спецификацията – ф2,5 мм, а дължината не е от значение /съгласно предлаганите от производителя/.

За обособена позиция № X – Припои калаени за спояване

ВЪПРОС: по т.4 потвърдете дали припоя е навит на макара от 1кг.

ОТГОВОР: В зависимост от производството.

ВЪПРОС: по т.5 уточнете техническите характеристики и размера.

ОТГОВОР: Няма изискване относно размера на пръчките.